



500多高端人才周末相聚“才交会”

大会除高尖端科技成果展外,还有一场海归主题音乐会

8月26日、27日,2017高层次人才创新创业无锡交流大会(以下简称“才交会”)将在无锡举行,本活动同时列入世界物联网博览会主活动。据悉,“才交会”由无锡市委、市政府主办,国家“千人计划”专家联谊会协办,中国留学服务中心、全国人才流动中心、全英中国学生学者联谊会、江苏省科学技术厅、江苏省人力资源和社会保障厅、江苏省国际交流中心是大会支持单位。

陈敏

据了解,本次大会主题是“圆梦太湖 创赢无锡”,注重集聚“高精尖缺”人才、注重人才项目对接、注重人才产业互动。

大会邀请了500余名国际国内高层次人才参会,其中中外院士12名、国家“千人计划”专家

217名,中国科学院院士、清华大学副校长施一公,中国工程院院士、中车株洲电力机车研究所有限公司董事长丁荣军等知名专家齐聚无锡。大会目前已征集了500多个海内外人才创新创业项目,其中国家“千人计划”项目85个、海外人才创业项目93个、产学研项目392个,C919和ARJ21飞机、科学实验卫星“墨子号”等“国之重器”也将亮相现场。

此次大会人才项目互动性强,太湖新城管委会和北京海创运营团队将策应世界物联网地标——雪浪小镇的建设,共同发起设立海创(无锡)工业互联网智慧谷。同时,还有石墨烯二维材料转移系统等项目现场签约。

“才交会”共12项主要活动,其中主会场安排6场,包括主题峰会、“千人计划”专家技术成果展示交易会、制造业人力资源创新服务高峰论坛,以及“赤子的骄傲”——海归人员主题音乐会、海

外人才项目路演对接会和产学研合作科技成果对接洽谈会等。

“千人计划”专家技术成果展示交易会是一大亮点,将展出产品/技术100余件。展区同步设置无锡文化展区,专家、嘉宾可现场体验惠山泥人、无锡留青竹刻、精微绣、宜兴紫砂、无锡纸马、无锡剪纸等非物质文化遗产,感受无锡文化魅力。

音乐会则由央视春晚著名导演王冼平担任晚会总导演,“千人计划”专家联谊会副会长吕思清、中国大剧院音乐艺术总监兼管弦乐团首席指挥吕嘉等将登台,展示我国“千人计划”专家“科技报国”的赤子情怀。

“才交会”期间还将优化安排7条实地考察线路,并设江阴海外高层次人才专场对接会、宜兴“青千青商”专场对接会、惠山“智能制造”专场对接会、新吴“物联网与互联网+”高层次人才招聘会等4场市(县)区人才项目专场对接活动。

7月份5批次食品抽检不合格

无锡市食品药品监督管理局官网8月22日发布2017年7月流通环节食品安全监督抽检不合格样品信息。本次抽检的食品主要包括罐头、坚果炒货、熟食卤菜、糖果蜜饯、肉与肉制品、水果、蜂蜜、畜禽肉及副产

品、水产品、蔬菜与水果制品,共计21类330批次。经检测,其中味亨食品、阿明食品、阿里山食品等公司所产3批次坚果食品不合格,盛阳食品城水产批发区的“无锡市锡山区东亭镇鲜鱼摊”抽检不合格。王庭萍

两处道路因施工临时限行

记者昨天从交警部门获悉,市区两处道路因施工需要采取临时交通限制措施。

因永丰路大修,从8月27日起至10月27日,对永丰路从清扬路至南长街段实行机动车由东向西单向通行的临时交通限制措施,机动车可从解放南路、

永乐路等周边道路绕行。因江海路快速化改造,从2017年9月1日起至2018年12月31日止,兴昌路(凤翔路至江海路 西匝道段)禁止一切车辆和行人通行,车辆和行人可从凤翔路、江海路等周边道路绕行。黄琪

男租客酒后猥亵女房东

近日,无锡市民袁女士在睡梦中经历了可怕的一幕,因丈夫出差在外,家中的男租客何某竟意图不轨,好在自己醒来后大声反抗,阻止了何某的猥亵行为。

8月21日凌晨3时许,国际科技园派出所接到一名远在北京的男子求助,称其妻子在无锡家中被男租客猥亵。民警立即赶赴事发地点,受害人袁某表示,自己在家中房间睡觉时,感觉到有人触摸其身体,醒来后发现租住自己家中的何某正

躺在旁边,袁某惊慌失措,大声反抗。何某见状心虚,便返回了自己房间。随后袁某通知了在北京出差的丈夫。

据了解,何某是外省来锡工作的大学毕业生,今年30岁还没有对象。当晚何某喝了酒,夜里起床上厕所时,他想起袁女士丈夫出差在外,不由色心大起。发现袁女士房门没锁,何某便趁袁女士熟睡偷偷进入房间,躺在她身边对其进行猥亵。目前何某已被依法行政拘留。黄琪

“青青藕田 十里荷香”

生炒煨均佳 飘花藕新鲜出泥

“莲藕有很多品种,比如鄂莲系列、珍珠藕、马口白莲等,我们这边主要是飘花藕和三五藕。”8月22日,马山街道蔬菜公司技术部徐经理告诉记者,马山莲藕现在上市的主要是早藕飘花藕,11月开始就是三五藕。

据了解,马山蔬菜公司把藕

塘承包给农户,现在已有六七家农户在采摘飘花藕,每天有几千斤新鲜早藕被送往无锡及周边城市的农贸市场。飘花藕主藕4-6节,较粗,一般亩产在3000斤左右,质嫩脆无渣,生食、炒食、煨汤均佳。而三五藕藕肉较厚也比较软糯,适合做成糯米藕等菜式。原

来,马山街道有一千多亩鱼塘,养鱼也是马山蔬菜公司的首选,但有些鱼塘底泥太多,不太适合养鱼,而莲藕可以净化鱼塘水质。另外,莲藕喜欢淤泥,易成活、出产高,因此淘汰下来的鱼塘就改做藕塘了。马山无公害莲藕直销热线:82760075 王庭萍

逆行连闯17个红灯,无路可逃时恶意撞击执法车 偷倒车疯狂逃逸上演“生死时速”

近日凌晨,天空中下着雨,在贡湖大道和吴都南路路口附近,一辆偷倒建筑垃圾的农用车被滨湖执法人员巡查查获后,不仅没有停车,反而加速逃逸,在随后执法人员对涉嫌偷倒车辆追击过程中,这辆农用车全程逆行,一路红灯,甚至对执法车进行撞击,并最终逃逸。目前城管正联系公安部门对此事作进一步调查。

高艺 秦峥



拆迁地块内偷倒车被抓现行 周煜杰 摄

农用车一路疯狂逃逸

涉嫌偷倒的农用车发现执法车后,开始疯狂逃窜,在吴都路逆行行驶,途经和畅路、贡湖大道,全程逆行。并连续闯红灯,逃窜过程中,农用车直接将尚未来得及偷倒的建筑垃圾全部倾撒在快车道上,导致路上车辆纷纷躲避绕行。

当行驶至金城路高架附近时,执法人员迅速超越农用车并准备将其逼停。没想到眼看没逃走空间了,农用车竟疯狂撞向执法车,在将执法车辆撞开后,迅速逃离。据统计,这辆农用车在逃

路上共闯了17个红灯。

被撞执法车辆损伤较为严重,由于农用车无牌无证,无法进一步确认当事人,目前城管正联系警方作进一步调查。

偷倒者暴力抗法增加

据滨湖城管部门介绍,近期因偷倒垃圾整治力度加大,偷倒当事人暴力抗法事件增加。17日凌晨,执法人员在偷倒车辆暂扣时,遭当事人纠集社会闲散人员暴力抗法。18日凌晨,在高浪路和贡湖大道路口,一辆被查农用车连闯红灯逃窜。执法人员表示,

尤其是抓夜间偷倒车,非常危险,这些偷倒车跑起来十分疯狂。

偷倒违法成本太低

据了解,目前一辆二手报废农用车数千元就可买到,如从事垃圾偷倒,仅数周就可回本,违法成本过低。同时,很多暴力抗法事件最终也往往是民事调解,这在无形当中助长了偷倒者气焰。

对此,城管部门建议,对垃圾偷倒当事人要考虑予以“刑事处罚”,才能从法律上形成震慑,而对暴力抗法,恶意冲撞执法人员、执法车辆的更要施以重罚。

“买双色球送宝马车”火热进行中

江苏福彩“购买双色球 宝马回家”活动火热进行中。活动从2017年8月21日(双色球第2017098期)至2017年10月29日(双色球第2017127期)止,连续进行10周(共30期)。活动期间,凡在全省购买“双色球”单张彩票金额满20元(含)以上彩票均可参加抽奖。每周抽奖一次,每次抽取一等奖一名,奖品为价值30万元的宝马车一辆或人民币30万元(需缴

纳个人所得税);二等奖十名,奖品为华为P10手机一部或人民币5000元。抽奖活动安排在次周星期二上午进行。这期间彩民所购彩票请妥善保管、切勿丢失,下周二(8月29日)将进行首次抽奖,敬请广大彩民朋友们关注! 高艺



注销公告 无锡市迦美骨正堂化妆品有限公司经股东决定解散公司,并于同日成立公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。特此公告。地址:无锡南禅寺紫金广场精英会330室 联系人:刘广洲 电话:13585013357 无锡市迦美骨正堂化妆品有限公司2017年8月23日
遗失无锡金邦物流有限公司道路经营许可证副本320200000189 废。
遗失无锡市共赢运输有限公司苏BB2810锡11339871营运证作废。
失太平交强险标志流水号170002293818 废。
失平安财险保单流水号PCC010012164600163216及发票流水号320016232055377232,废。
遗失无锡新区五里乐咖啡吧编号为320213000201412270063的营业执照正本废。
遗失无锡新区五里乐咖啡吧税字苏地34112219821013421801 税务登记证正本废。